

“三个规定”大宣讲和党政领导干部公开承诺行动主持词

(2021年6月11日)

周韶迅

同志们，为了在全社会营造践行“三个规定”的浓厚氛围，进一步提高党政干部对“三个规定”的知晓率和支持率，推动全社会增强法治观念。市政法队伍教育整顿领导小组部署开展了濮阳市“三个规定”大宣讲和党政领导干部严格执行“三个规定”公开承诺行动。按照实施方案的要求，今天我们在这里举办“三个规定”大宣讲和公开承诺行动，参加会议的有市应急管理局等17个局委280余名领导和同志们，在这里，首先感谢大家的到来！

今天的会议不长，一共有三项议程，第一项是由市检察院党组副书记、副检察长鲁志凌同志就“三个规定”进行宣讲；第二项是市检察院党组书记、检察长张志强讲话；第三项是进行“三个规定”公开承诺。由今天参会的人员现场签订《濮阳市党政领导干部严格执行防止干预司法“三个规定”承诺书》。下面会议逐项进行。

首先请鲁志凌同志为大家进行宣讲，大家欢迎！

.....

刚才鲁志凌同志结合典型案例，为大家详细解读了“三个规定”的内容、制定的过程，深入阐释了贯彻落实“三个规定”的

重大意义，全面汇报了市检察院执行“三个规定”的主要措施、亮点经验和取得的主要成效。通过这次大宣讲活动，我们将进一步提高思想认识，严格贯彻落实高检院“逢问必录”要求，也希望与会同志们以案为戒，充分认识到，贯彻落实“三个规定”是必须遵守的政治规矩和政治纪律，对检察工作进行支持和监督。

下面会议进行第二项议程，由市检察院党组书记、检察长张志强讲话，大家欢迎！

.....

张检针对“三个规定”提出来具体的要求，请大家落实。

下面会议进行第三项议程，开展公开承诺行动。

承诺书会前已经发放给大家，请同志们认真阅读承诺书内容，当场签订承诺书，填写完毕后，放在最右边的桌子上，由工作人员统一收取。

.....

请与会领导将今天会议内容传达到本单位每一名同志，营造践行“三个规定”的浓厚氛围，促进全市司法机关依法独立公正行使职权，努力让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义。

本次宣讲活动到此结束，谢谢大家！散会！